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ANTI SMOKE 

АНТЫДЫМ 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

 

 

"Калі ласка, пакажыце мне зло курэння?" хтосьці 

можа спытаць, на што мы даем наступны адказ: 

Адзін з сямі смяротных грахоў - цялеснае 

жаданне. ( Каласянаў 3: 5-6). Гэта пачуццёвы, 

незадаволены апетыт; некантралюемая 

цяга; зло запал. Ня чалавечае цела ня трэба тытунь 

у любой форме. Тытунь - гэта не ежа, якая задавальняе, 

а чыста атрутны наркотык, які стварае пастаянна 

ўзрастаючы незадаволены апетыт, які называецца 

цялесным жаданнем. ( Каласянаў 3: 5-6). Цялеснае 

жаданне залічана да сямі смяротных грахоў, якія 

называюцца: гонар, прагнасць, цялеснае 

жаданне, злосць абжорства, рэўнасць, лянота. 
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Той факт, што амаль усе кураць, не прыбірае і не 

апраўдвае зло гэтай звычкі. Божае Слова абвяшчае, што 

" няма нікога, хто быў бы праведным". "Усе зграшылі і 

знаходзяцца далёка ад збаўчай прысутнасці 

Бога". ( Рымлянам 3: 10,23). " Усе мы былі як авечкі, якія 

згубіліся, і кожны ішоў сваім шляхам". (Ісая 53: 

6). Паколькі пэўны зло стала усеагульным, не 

з'яўляецца ня падставай для патураньня ў ім. 

Бог асуджае непатрэбныя альбо 

грахоўныя адходы. Навошта марнаваць грошы на тое, 

што не задавальняе? Навошта марнаваць зарплату і 

пры гэтым быць галодным? "Яны 

зношваюцца бескарыснай працай, і ўсё, што яны 

пабудавалі, згарае". (Ісая 55: 2; Авакум 2:13). Марнаваць 

грошы, час і здароўе, няхай гэта будзе на 

алкаголь, тытунь альбо любы іншы 

шкодны прадмет , напэўна, не воля Бога. Мільёны 

фунтаў, якія ўзбагачаюць тытунёвыя фірмы, - гэта 

жорсткая цана за дым і попел, замятыя нервы і разбітыя 

сэрцы, ангіну, запаленне бронх і смерць ад раку 

лёгкіх. Той факт , што наглядчык з лякарні 

Лондана заяўляе , што больш за 100 000 

людзей у Англіі памерлі ў невуцтве ад лёгкага рака з 

- за цыгарэтнага курэнне ў працягу апошніх дваццаці 

гадоў, і што па крайняй меры яшчэ адзін 250000 будзе 

павольна паміраць на працягу наступнага дзесяцігоддзя, 

у сувязі з гэтым грэшная практыка, даказвае, 

што гэта зло. Іншыя яшчэ больш шакавальныя 

лічбы можна былі б даць й ром ва ўсім свеце, і нават 

медыцынская навука пачынае ўсведамляць страшную 

цану , якую ахвяра тытуню плаціць. Тытуню 

курэц, асабліва адзін , хто удыхае ў дым, гэта павольна, 

усё ж , несумненна, здзяйсняе самагубства 
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па растэрміноўцы плана. "Чалавек, які памірае ва 

ўзросце 40-50 гадоў ад хваробы дэгенерацыі, калі ён 

мог бы дажыць да 70, 80 ці 100 гадоў, па-

сапраўднаму скончыў жыццё 

самагубствам, як і той, хто ўключае газавую брую", 

- пішуць Доктар Х. Брэс. 

Як тытунь забівае? 

Многія людзі, якія ўжо пацярпелі ад праказы 

ў працягу многіх гадоў, паміраюць ад 

раку, пнеўманіі, хваробы сэрца і іншых 

захворванняў. Тытунь робіць тое 

самае, ён ускосна забівае і пазбягае віны. 

«Цыгарэтны дым мае гвалтоўныя дзеянні ў ў нервовым 

цэнтры, вырабляючы дэгенерацыі клетак мозгу, які 

з'яўляецца досыць хуткім сярод хлопчыкаў. Ні 

адзін хлопчык ці чалавека , які паліць не можа працаваць 

у сваіх лабараторыях.» Th. А. Эдысан. "Наверненыя ў 

царкву адступаюць, як правіла, калі яны не адмаўляюцца 

ад тытуню". 

- Дж. МакОлі. 

«А дзіця , які нарадзіўся ад маці курэння 

цыгарэт хворы. Яна будзе атручаная , і можа памерці 

ў працягу двух тыдняў пасля родаў. Ускрыццё паказвае 

перараджэнне печані, сэрца, і іншыя 

органы. Шэсцьдзесят працэнтаў усіх дзяцей 

, народжаных ад маці 

, якія з'яўляюцца звыклымі цыгарэт курцы, паміраюць у

 якасці ранняга ўзросту, у асноўным , перш чым яны два 

гады ". - Доктар Ч. Л. Цырульнік. 
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Бацькі і маці, а забойцы свайго ўласнага 

нашчадкаў, будуць павінны адказаць перад Богам у дзень 

суду. 

Я не быў бы здзіўлены, калі тое, што мы чытаем 

у Езэкііля 8: 17,18, адносіцца да зла курэння і панюшэння 

тытуню; "Іх не задавальняе проста тое, 

што вы бачылі тут, а таксама распаўсюджванне гвалту 

па ўсёй краіне. Не, яны павінны прыйсці і зрабіць гэта 

тут, у самім Храме, і яшчэ больш раззлаваць 

мяне. Паглядзіце, як яны мяне абражаюць самы 

крыўдны магчымы спосаб! (а спасылка на паганскім 

абрад пакласці галінку ў нос). Яны будуць адчуваць 

сябе ўсе сілы з майго гневу. Я не пашкадую іх , або 

паказаць ім жаль. Яны будуць крычаць 

малітвы для мяне як мага гучней , але я іх слухаць 

не буду ". Святой Бог ненавідзіць гэтую злую практыку 

моды, тытунь зло . 

Ўцаркоўленыя людзі будуць асуджаць каго - небудзь 

, хто адважваўся да курыць у будынку царквы, асабліва ў 

час царкоўнай службы. Можа быць, вас не вучылі таму, 

што, паколькі Хрыстос аддаў сваё цела на ўкрыжаванне і 

ўваскрос з мёртвых, Ён абраў нашы целы і 

сэрцы, каб праз Ісуса ачысціцца ад усякага граху і 

напоўніцца Духам Святым, каб стаць Яго храмам . "Хіба 

вы не ведаеце, што ваша цела - гэта храм Духа 

Святога, які жыве ў вас і якога вам даў Бог? Вы 

не належыце сабе, але Богу; Ён купіў вам за цану. Такім 

чынам, выкарыстоўвайце целы вашыя на славу Божую 

". (1 Карынфянам 6: 19-20). «Грэх больш не 

павінна правіла ў вашых сьмяротных целах, так што 

выконвае жаданне вашай натуральнай сябе. І не павінны 

вам здаць любую частку сябе ў грэх 
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, каб быць выкарыстана для злых мэтаў. Замест 

гэтага дайце сябе да Богу, як тыя , хто ёсць было 

даведзена ад смерці да жыцця, і перадаць 

усе сутнасці Яго 

, каб быць выкарыстана для праведных мэтаў. 

» (Рымлянам 6: 12,13). « Так што , калі хто зруйнуе храм 

Божы, Бог зьнішчыць яго. Бо храм 

Божы з'яўляецца святым, і вы самі гэта Яго 

храм.» (1 Карынфянам 3: 16,17). 

Чаму мы захоўваем, а потым забруджваем тое, што 

Бог абраў сваім храмам, гэта значыць нашымі целамі? 

Тытунь і сатана 

Пэўны Горад саветнік, мой сябар, быў звернуты да 

Хрыста і аддаў сваё жыццё да Бога. Ён быў дастаўлены 

з лікёру, але застаўся рабом тытуню. Ён з усіх сіл 

спрабаваў адмовіцца ад курэння, але не змог перамагчы 

гэтае злое жаданне. Час ад часу ён выкідваў 

цыгарэты, люльку і тытунь, але 

на наступны дзень, накіроўваючыся ў офіс , 

ён не мог прайсці міма першай крамы, 

не купіўшы зноў добрую запас . Разумеючы ўсё больш і 

больш, што ён усё яшчэ бедны раб гэтага пустазелля, ён 

збянтэжыўся і адчаіўся. 

Адзін халодны зімовы вечар ён сядзеў адзін у сваёй якая 

сядзіць пакоі, грэўся ля каміна курыў трубку. Ён адчуваў 

сябе вельмі сорамна , што такога раба да яго трубе і 

таму мяркуецца кідаць яго ў ў агонь зноў. Ён ведаў, што 

калі ён гэта зробіць, гэта будзе проста азначаць, што 

яму трэба будзе купіць новую трубу на 

наступны дзень. Ён сядзеў і вельмі 

сур'ёзна разважаў пра гэта, калі раптам убачыў д'ябла, 

які стаяў у пакоі пакоя, насміхаўся і смяяўся з яго, і 
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сказаў: "Я звязаны, ты не можаш уцячы ад 

мяне!" Гэта было настолькі рэальна, што ён упаў на кале

ні, разумеючы, што ўрэшце гэтая цяга да курэння была 

не чым іншым, як сілай д'ябла. Ён крыкнуў , каб Бог , каб 

цалкам даставіць яго ад рабства сатану. Бог сапраўды 

вызваліў яго, і ён больш ніколі не паліў на працягу 34 

гадоў, пасля чаго перайшоў на неба. 

Хтосьці задаў пытанне: "Хрысціянін можа 

паліць?" "Не, хрысціянін павінен гарэць і не паліць", 

- быў адказ. Паліць лямпа з'яўляецца бедны, наступ 

святла. Нашы агні павінны гарэць, каб 

убачыў увесь свет! ( Матфея 5:14 - 16) 

Вялікая кніга магла быць напісана 

, каб даказаць зло ад курэння ад духоўных, 

маральных, фізічных, і з эканамічнымі пунктаў 

гледжання. Курэнне, як п'янства і любы іншы 

грахоўнай звычкі, з'яўляецца эгаістычным жаданнем. Гэ

та прымушае 

іншыя, дзіця уключаны, якія цэняць свежы паветра, каб 

дыхаць у Фолея, дымным паветры, ня кажучы ўжо пра 

выпарэнне а курэц спрэды , куды ён рухаецца а. 

Выратаванне 

Праўда Рымлянаў 7: 15-25 адносіцца і да рабоў тытуню 

любой формы: "Бо тое, што я раблю, гэта тое, чаго я не 

хачу рабіць. Які я няшчасны чалавек ! Хто выбавіць мяне 

ад гэтага цела, якое прымае мяне да смерці ".? Ісус 

прыйшоў, каб вызваліць нас ад усякай няволі, любога 

злога жадання, любой формы рабства і зрабіў нас 

каралямі і святарамі ў Сваім царстве. Хрыстос прыйшоў, 

каб зрабіць нас новымі 

стварэннямі з чыстымі вуснамі і чыстымі сэрцамі. . 

Нічога , што забруджвае ўступае неба Фізічная смерць не 
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пазбавіць нас ад 

брыдкіх звычак, для ў апошняй чале ў Бібліі заяўляе 

, што: «Хто гэта нячыстае павінен працягваць быць 

нячыста.» ( Адкрыцьцё 22:11). 

Аддайце сваё жыццё Ісусу, і Ён вызваліць вас; "Калі Сын 

вызваліць вас, то вы сапраўды будзеце свабоднымі". (Ян 

8:36). Калі вы не можаце атрымаць перамогу праз 

Хрыста на сябе, паспрабаваць увайсці ў кантакт 

з больш набожнага міністрам, ці якой - небудзь 

рэальнай, духоўнае дзіця Бога , які можа верыць і 

маліцца з вамі згодна Марка 16: 17,18 і Якава 5: 14- 

20; Рымлянам 6; 11-14; 8: 1-2. 

"Супраціўляйцеся д'яблу, і ён уцячэ ад вас". (Якаў 4: 

7). Напоўніся сапраўдным агнём Святога Духа, і ты кінеш 

паліць, раб, вызвалены. Тады вы будзеце атрымліваць 

асалоду ад жыцця ў поўнай меры (Ян 10:10) і зможаце 

радасна спяваць: 

  

 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра 

вас далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, звяжыцеся з намі : 
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СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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